

ПРОТОКОЛ № 5
заседания комиссии по определению границ рыбоводных участков
в Хабаровском крае

24 декабря 2020 года

г. Хабаровск

Председательствующий – Шкурин А.И.

Секретарь комиссии – Тонконогова С.Н.

Присутствовали:

- члены комиссии: Бергеля М.А., Зельник Ю.В., Коломоец М.В., Кошелев В.Н., Одзял Л.А., Пантелеева С.Е., Растворцева А.С., Решетов А.П., Сабитов А.А.;
- приглашенный: председатель Сельскохозяйственного потребительского перерабатывающего сбытового кооператива "Дальневосточная Слобода" Воротняк А.Л.

ПОВЕСТКА ДНЯ

О рассмотрении предложений по определению границ рыбоводных участков в муниципальном районе имени Лазо Хабаровского края.

СЛУШАЛИ:

Шкурин А.И. – на заседании комиссии по определению границ рыбоводных участков в Хабаровском крае (далее – комиссия) предлагается рассмотреть предложения по определению границ рыбоводных участков в муниципальном районе имени Лазо, поступившие от Сельскохозяйственного потребительского перерабатывающего сбытового кооператива "Дальневосточная Слобода".

Информация о заседании комиссии и карты-схемы предлагаемых к формированию рыбоводных участков были размещены на официальном сайте министерства сельского хозяйства, торговли, пищевой и перерабатывающей промышленности Хабаровского края (далее – министерство) в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" 03 декабря 2020 года.

В целях определения соответствия границ предложенных к формированию рыбоводных участков требованиям, установленным пунктом 9 Правил определения границ водных объектов и (или) их частей, участков континен-

тального шельфа Российской Федерации и участков исключительной экономической зоны Российской Федерации, признаваемых рыбоводными участками, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 11 ноября 2014 г. № 1183 (далее – Правила), министерством были направлены запросы в федеральные и краевые органы, в распоряжении которых находится необходимая информация.

Тонконогова С.Н. – проинформировала о поступивших предложениях об определении границ рыбоводных участков на реках Сукпай и Боленку в муниципальном районе имени Лазо.

От федеральных и краевых органов и организаций получены:

- информация о соответствии (несоответствии) требованиям, установленным пунктом 9 Правил, границ предлагаемых к формированию рыбоводных участков на реках Сукпай и Боленку в муниципальном районе имени Лазо;
- заключение Хабаровского филиала ФГБНУ "ВНИРО";
- мнение администрации муниципального района имени Лазо о нецелесообразности определения границ рыбоводных участков на реках Сукпай и Боленку в муниципальном районе имени Лазо.

На момент заседания комиссии не поступило заключение Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации в отношении рыбоводных участков на реках Сукпай и Боленку.

ВЫСТУПИЛИ: Шкурин А.И., Бергеля М.А., Воротняк А.Л., Кошелев В.Н.

РЕШИЛИ:

Предложение Сельскохозяйственного потребительского перерабатывающего сбытового кооператива "Дальневосточная Слобода" по определению границ рыбоводных участков на реках Сукпай и Боленку в муниципальном районе имени Лазо рассмотреть после получения информации от Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации.

Голосовали:

за – 11 чел., против – нет.

